Egy 8 cm oldala, szabélyos haromszog alapt, 1,5 torésmutatoja ivegh6l késziilt fénytani prizma kozelében az
A, B és C pontokba gombostiiket szirunk az L-nél levs torééllel parhuzamosanan dgy, hogy a harom gombostd a
prizmén keresztiil nézve egy egyenes mentén latszodjék. A B pont a KL felez6pontjén, az A és a C a K M-re allitott
merdlegeseken, K M-t6l azonos tavolsagban helyezkednek el. Ha az AK tavolsdgot 2 mm-rel megnéveljiik, hogyan kell
megvaltoztatnunk a CM tavolsagot, hogy a harom gombosti a prizman at nézve djra fedésbe keriiljon?




